	1 вариант

 1)Найди значение выражений:
        17-6:2+10           180-81:9+2·4
       6+(19-14)·2         322+187-209+17
        3·(2+3)-42:6       16:(15-11)+48:6 
  
2)Поставь знаки =, < или  > 
3·8-20:4  □  (3·8 -20)
30+36+4  □ 30+(36+4)
12:(6·2)  □ 12:6·2  

3)Выполни действия:
520кг + 187кг =     800г - 555г =         
  90л - 16л=  

4) Реши задачи:
На елку повесили 16 шаров, хлопушек в 4 раза меньше, чем шаров, а фонариков на 2 штуки больше, чем шаров и хлопушек вместе. Сколько фонариков повесили на елку?

5)В магазин привезли 7 ящиков яблок по 10 кг в каждом и виноград. Винограда привезли в 2раза  больше, чем яблок. Сколько килограммов винограда привезли?

	2вариант

1) Найди значение выражений:
23-18:3+32            413-224+107-29
8+(24-22)·3           150-64:8+3·4           
42:7·2:6                 (6+12):(25-23)+5

2) Поставь знаки  =, < или  > 
(3·6-8):2  □    3·6-8:2
20+17+3  □ 20+(17+3)
16:4 ·2     □16:(4·2)

3) Выполни действия:
622кг + 129кг =       700г - 236г  =       
 74л - 18л=

4)Реши задачи:
 На елку повесили 20 шаров, хлопушек в 5 раз меньше, чем шаров, а фонариков на 2 штуки больше, чем шаров и хлопушек вместе. Сколько фонариков повесили на елку?


5)В палатку привезли 3 коробки конфет по 10 кг в каждом и пряники. Пряников привезли в 4раза больше, чем конфет. Сколько килограммов  пряников  привезли?
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)Âûïîëíè äåéñòâèÿ:
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4)

 

Ðåøè çàäà÷è:

 

Íà åëêó ïîâåñèëè 16 øàðîâ, 

õëîïóøåê â 4 ðàçà ìåíüøå, ÷åì 

øàðîâ, à ôîíàðèêîâ íà 2 øòóêè 

áîëüøå, ÷åì øàðîâ è õëîïóøåê 

âìåñòå. Ñêîëüêî ôîíàðèêîâ ïîâåñèëè 

íà åëêó?

 

 

5)Â ìàãàçèí ïðèâåçëè 7 ÿùèêîâ ÿáëîê 

ïî 10 êã â êàæäîì è âèíîãðàä. 

Âèíîãðàäà ïðèâåçëè â 2ðàçà  áîëüøå, 

÷åì ÿáëîê. Ñêîëüêî êèëîãðàììîâ 

âèíîãðàäà ïðèâåçëè?
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Âûïîëíè äåéñòâèÿ:
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4)

Ðåøè çàäà÷è:

 

 

Íà åëêó ïîâåñèëè 20 øàðîâ, õëîïóøåê â 

5 ðàç ìåíüøå, ÷åì øàðîâ, à ôîíàðèêîâ íà 

2 øòóêè áîëüøå, ÷åì øàðîâ è õëîïóøåê 

âìåñòå. Ñêîëüêî ôîíàðèêîâ ïîâåñèëè íà 

åëêó?
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)Â ïàëàòêó ïðèâåçëè 3 êîðîáêè êîíôåò 

ïî 10 êã â

 

êàæäîì è ïðÿíèêè. Ïðÿíèêîâ 

ïðèâåçëè â 4ðàçà áîëüøå, ÷åì êîíôåò. 

Ñêîëüêî êèëîãðàììîâ  ïðÿíèêîâ  

ïðèâåçëè?

 

 

 

